
iskreno pozdravili došie pevce in jim želeli 
mnOgo uspeha. V restavraciji »Lovački rog« 
je bila gostom prirejena! zakuska. 

Zagrebški kojncert. 
O tem koncentu piše g. Adamič, ki se je 

sam udeležil turneje do Beograda v »Sloven
skem Narodu« naslednje: 

»V Zagrebu, kjer se je vršil konceirt v 
dvorani Glasbenega zavoda, obisk ni bil baš 
najugodnejši. Krivda ne zadene niti pevskega 
zbora, niti programa, pač pa Zagrebčani, 
kakor tudi mi v Ljubljani čutimo, d a se glas«1 

bena sezona bliža koncu in vsi prireditelji 
hite, da še plasirajo svoje koncerte v ta me* 
sec in si zato glasbene prireditve podajajo 
druga drugi roko. Vsak dah je koncert, pu* 
bilka pa je tu kot pri nas ali v Beogradu ved
no ista in ne zmore niti časovno niti denairno 
Vseh posetov. Ni se torej čuditi, ako Zagreb 
ni obiskal koncerta učiteljevi v tako velikem 
obsegu, kakor bi bilo tJo želeti in bi se to ob 
drugem času najbrž tudi dogodilo. Del za* 
grebške kritike je koncertno izvajanj|e in n * 
kaj programa sprejel dokaj hladno in odklo
nilno. Morda so bili tega nelrazpoloženja oce* 
njevateija krivi deloma osebni razlogi, delofc 
ma čisto posebni nazori zlasti o moderni 
naši vokalni muziki. Izjave omenjenih kriti* 
kov moramo vzeti kot priznanje ali mepri
znanje poedincev, celotna publika pa je spre* 
jela koncert z izvrstnim razpoloženjem. Ne 
moremo se dotikati posameznosti, toda ves 
večer je bil zelo animiran in je bilo kljub 
slabejšemu obisku živahnega ploskanja, ven
cev in odobravanja silno mnogo, tako, da 
pevski zbor slovenskih učiteljev tudi v Za
grebu zaznamenuje navsezadnje odločno ve* 
lik uspeh svojega koncerta, prav posebno 
pa še v moralnem oziru.« 

Takoj po končanem koncertu se je zbor 
odpeljal v Beograd, kamor je prispel v isjredo 
4. marca ob 8"30. 

Beograd pozdravlja učifteljlet pevca 
Že nekaj dni pred prihodom Učiteljskega 

pevskega zbora iz Ljubljane so pisali vsi 
beograjski listi o koncertni turneji ,zbora. Ob* 
prihodu v 'Beograd je bilo zbrano na koio* 
elvoru mnogo odličnega' beograjskega občin* 
stva, prihiteli so, zastopniki oblastev, učitelj
stvo, šolska mladina', zas)topniki pevskih dru* 
štev itd. Ko je privozil vlak je svirala tudi 
vojaška godba. 

Prvi je pozdravili svoje slovenske tova
riše g. Dragoljub Ilič, predsednik beograjske
ga učiteljskega pevskega zbora »Marinkovič«, 
ki jim je v prav prisrčnem govoru želel naj* 
boljših uspehov na tej turneji. 

V imenu ministrstva prosvete je pozdra* 
vil zbor g. Strahinja Damljanovič, šef odseka 
za narodno izobražanje, ki je v svojem ,go*» 
voru izjavil: »Ministrstvo prosvete je vedno 
budno spremljalo delo našega učiteljstva iti 
bo delalo to tudi v bodoče. Naši učitelji so 
pokazali dobre rezultate pri) delu na prosvet
nem in kulturnem polju. Tem učiteljem pripa* 
date tudi vi dtragi bratje ib sestre iz Ljub
ljane. Pozdravljam vas, v imenu ministrstva 
prosvete in želim, da odnesete iz Beograda 
najlepše vtise.« 

Gospod Durovič je pozdravil naše pevce 
in pevke v imenu beograjske občine. 

Počast i tev koncerta po Nj. Vel. kraljici Mariji. — Odlično darilo Nj. Vel. 
kraljice in g. ministrskega predsednika generala Petra Zivkoviča zboru. — 
Poset ministrskega predsednika generala Petra Zivkoviča, prosvetnega mini

stra g. Br. Maksimoviča in ministra za šume in rude g. Dušana Serneca na 
koncertu. — Tudi v drugih krajih so koncerti dobro uspeli. 

Pevski zbor UJU — Ljubljana 
na turneji po Jugoslaviji« 

Ni še tako daleč za nami čaS, ko je Pev* 
ški zbor UJU ponesel našo pesem po bratiski 
Češkoslovaški ter tamkaj proslavil naše deto 
in pokaizal, d a stremi tudi jugosiovensko uči
teljstvoi za istim ciljem, kakor češkoslovaško 
s svojima zboroma praških in maravskih 
učiteljev. Ta turneja je prinesla našemu zbo
ru laskava priznanja češke in stovaške muzi* 
kalne publike, vsemu jugoštovenskemu uči* 
teljstvu pa vcepila ponos, da je iz njegove 
sredine nastal mogočen pevski Zbor, ki se je 
V tako kratkem času povzpel do tako prizna* 
ne umetniške višine. 

Zbor ni miroval in med tem časom je 
priredil več koncertov v DraiVski banovini in 
se kočno odloČil prirediti turnejo tudi po 
Vseh večjih mestih Jugoslavije. Ta turneja 
se vrši pod visokim pokroviteljstvom Nj. 
Vdl. kraljice Marije. 

Odhod v Zagreb. 
V torek 3. marca se je odpravil zbor na 

pot in je že isti dan zvečer 'priredil koncert. 
Na kolodvoru so pričakovali naše pevce za
grebški stanovski tovariši, zastopniki obla* 
štev in raznih pevskih društev, ki so vsi prav 



Vsem se je v imenu zbora zahvalil gosp. 
Ivan Vouk, ki je poudarjal radost zbora nad 
tako prisrčnim sprejemom. 

Matineja za šolske otroke. 
Po sprejemu so odšli naši pevci in pevke 

v »Daaki etom«, Ono lepo zgradbico našega 
u druženj a, ki nudi za mal denar prenočišče 
vsemu učiteljsltvu, ki pride po opravkih v 
Beograd. Tam se jie nastanil tudi naš zbor, a 
hrano so dobili v Učiteljskem domu, ki je 
prav blizu Daekega doma. 
t Popoldne se je vršil koncert za šolsko 
mladino v univerzitetni dvorani. Nabito pol
na je bila ta dvorana in to ni malo. Oni to1* 
(variši(oe), ki so bili na letošnji glavni skup* 
gčini v Beogradu si 'lahko predstavljajo kak* 
6ne množice šolske mladine se da spraviti v 
fco ogromno elvOrano, da je nabito polna. In 
VendJair je bila! — prvi nastop v Beogradu in 
že prvič tak uspeh! Kakor "po Češkoslovaški, 
tako' se je tudi v Beogradu obnesla' priredi
tev mladinskega koncerta. 

Deputacija zbora pri gg. predsedniku vlade, 
ministru prosvete in ministru za šume in rude. 

Pod vodstvom predsednika UJU tov. 
Rabirenoviča se je zglasila dne 5. marca de* 
putacija Pevskega zbora UJU pri predsedniku 
vlade g. Petru ŽivkoVicu, ki je deputaoijo 
sprejel zelo prijazno. Zanimal se je za delo
vanje učiteljskega zbora in učiteljstva Sploh. 
Obljubil je zboru pri njegovem težkem kul
turnem delu vso podporo ter mu je izročil 
kot prvo pomoč zares lep znesek 10.000 Din, 
Za velikodušen dar g. ministrskega predsed* 
nika mu bodi na tem mestu izrečena naj* 
iskrene jša zahvala, kajti s tem darom je g, 
ministrski predsednik pokazal, da razume 
prepotrebno in zelo koristno misijo Učitelj* 
skega pevskega zbora', ki zahteva od sloven
skega' učiteljsltva. predvsem pa od članov 
izbora velike požrtvovalnosti in 'tudi materi* 
jelnih izdatkov. 

Deputacija jie pozdravita tudi ministra 
prosvete g. Božo MaksimOviča, ki je istotako 
Obljubil zboru svojo pomoč. Ravno tako se 
je zglasila deputacija pri ministru za šume in 
rude'g. Sermecu, ki je odposlance zbora, prav 
prijazno' sprejel. 
Lep uspeh vejernega koncerta, ki sp ga pose

tili visoki gosti. 
V četrtek zvečer se je vršil v operi kon

cert, ki je pokazal kako globoko umevanje 
ima beograjska publika za koncertne prire* 
ditve, pokazali pa je tudi, Ikiako visoko ceni 
požrtvovalnost naših tovarišev pevcev in 
pevk. 

Med odličnimi gosti, ki so posetili kon* 
cert naj omenimo predvsem visOko pokrovi* 
teljico N j . Vel. kraljico, iminfetrlskega pred
sednika g. arm. generala Petra Živkoviča, 
prosvetnega ministra g. iMakisimoviča. Tudi 
mnogo drugih odličnih osebnosti je prisostvo* 
vato koncertu, da je pa bila prireditev pra
vilno pripravljena, je pričala nabito polna 
dvorana Vslied tega moramo priznati beev 
grajislkim tovarišem njihovo požrtvovalnost 
jza tako lep uspeh. 

Med odmorom je prišel na oder odposlan 
nec Nj. Vel. kraljice Marije in izročil zboru 
res kraljevski dar visOke pokroviteljice zne* 
sek 10.000 Din. Vsaka beseda zahvale bi bila 
premajhen izraz čuvstva, ki ga je vzbudila 
tako velka pozornost Nj. VeS. kraljice Ma
rije napram Pevskemu zboru UJU, — Živela 
Nj. Vel. kraljica, živel visoki kraljevski dom! 

Po koncertu se je vršil v hotelu »Srbija« 
res prisrčen tovariški sestanek naših pevcev 
z beograjskimi 'tovariši! 

O koncertu samem so poročali vsi beo* 
grajski listi, ki so prinašali obširna poročila, 
vsa polna pohvale' in priznanja. Naj na* 
vedemo nekatere odstavke iz posameznih 
poročil: 

» P o l i t i k a « ' z dne 7. marca: Relativno 
presojeno, imajo Slovenci največ pevskih 
društev, a iz umetniškega stališča je treba 
priznati: Stovenoi imajo nekoliko zborov vi* 
šoke kvalitete, v prvem redu zbor »Glasbene 
Matice« v Ljubljani. 

Za tem visokim prvenstvom teži »Uči
teljski pevski zbor« iz Ljubljane. 

Nadalje: Pevski zbor UJU v Ljubljani 
je muzikalno telo z artistično avtoriteto, to 
je nesumljivo. Samo avtoritativno pevsko 
društvo more izvesti Ostettčevo fcPesem o 
suhi muhi« naturalistično in precizno arti« 
stično naenkrat;; tudi izvrstno liriko najugla
jenejšega sloga, polno intimlme občutljivosti 
in slliikovite mikavnosti Janka Ravnika . . . itd. 

»V r e m e« iz dne 7. marca poudarja kot 
v,si drugi, beograjski listi, da je IPevski zbor 
UJU sestavljen po načinu zborov praških in 
maravsikih učiteljev in prinaša obširno kri
tiko o koncertu in pravi med drugim tudi to: 

»Peti' pod takimi akustičnim okolnostmi 
moderne kompozicije skrajne levice, kot so 
Osterčeva »Pesem o suhi muhi« in Kogojeva 
»Vrabci in strašilo« itn to, s tako sigurnostjo 
in čisto ihtonacijo, kot je pel zbor šloven* 
skih učiteljev, ni' niti naj manj e lahko, in V 
tem pogledu je pokazal izbor, na način, ki 
zasinži respekt, da zanj me obstojajo nikaki 
tehnični problemi, niti oni najbolj komplici* 
ranega atonalnega zborskega sestava.« 

Zbor si je is: tem koncertom v Beogradu 
priboril 'poleg lepega števila trofej tudi pri* 
znanje vseh beograjskih glasbenih činiteljev 
in vsega beograjskega učiteljstva. 

Učiteljsko pevsko društvo »Marinkovič« 
je podarilo našemu pevskemu zboru krasen 
srebrn venec, Jugoslovenski pjevački savez 
je poklonil zboru krasen aUbum slik iz Južne 
Srbije. Tudi ministrstvo prosvete je podelilo 
zboru izredno lep album slik iz svetovne 
volne. 

Naravnost ganljivo je bilo slovo na beo* 
grajskem kolodvoru, foslavliljaii so se od 
naših pevcev njihovi stanovski tovariši, mno
gi v Beogradu stanujoči Slovenci in veliko 
število odlične beograjske publike. 

Koncert v Novem Sadu. 
V Novem Sadu, kamor je prispel'Pevski 

zbor UJU v petek 6. marca, mu je bili prire
jen na kolodvoru res prisrčen sprejem. Vse 
tamkajšnje učiteljstvo je bilo zbrano na ko*
todvoru in po tovairiškem pozdravu je od* 
vedno svoje slovenske tovariše v svoj Uči* 
teljski konvikt, kjer so jim postregli z raz
nimi okrepčili. Naši pevci so si nato ogledali 
razne zanimivosti v mestu samem, med ka* 
terimi je treba omeniti predvsem poslopje 
»Srbske Matice«, kjer sta jih 'pozdravila pred* 
sednik g. Lotič in tajnik,g. Manojilovič. Ogle
dali so si tudi trdnjavo Petrovaradin. 

Koncert se je vršil zvečer v veliki dvo* 
rani, ki je bila zasedena do zadnjega pro* 
štora. Prisostvovali so koncertu tudi najod
liČnejši preelstavniki mesta in oblastev. 

Tudi o tem koncertu so prinesli zelo 
pohvalna poročila in kritike vsi inovosadski 
in tudi beograjski listi. Vsi listi brez izjeme 
poudarjajo visoko kvaliteto in odlične zmož
nosti Pevskega zbora UJU. 

Po koncertu je bil prirejen v Oficirskem 
domu banket. \ 

Ves čas svojega bivanja v Novem Sadu 
so bili naši pevci gosti »Novosadskega uči* 
teljskega društva«, ki mu gre zahvala, da so 
bili naši tovariši tako lepo pogoščeni. 

Iz Novega Sada so odpotovali' pevci v 
BaČIko Palanko, Vukovar, Osijek, Brod in 
Sisek. O teh koncertih bomo poročali v pri
hodnji številki »Učiteljskega Tovariša«. 


